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TunoBble 3a1aHus AJI51 KOHTPOJIbHOH padoThl (3 cemecTp):

1. Bouucnure 3navenus Gpynxiuu f(x) Ha orpeske [a; b] ¢ marom h. rae a=1.1, b=3.1, h=0.2

a4

f(x)= —*

1 +025+4/x

rae a=1.1, b=3.1, h=0.2
2. Haiftu BUI 3aBUCHMOCTH TOPU30HTAJIBHOW JJIMHBI TI0JIETA TEJNA U MAKCUMAJIbHOW BBICOTHI TPACKTOPUHU OT

OJTHOTO M3 KOA(P(PHUIMEHTOB CONPOTUBIIECHHS Cpebl, (PUKCUPOBAB BCE OCTalIbHbIE MapaMeTpsl. [IpeacTaBuTh
9Ty 3aBUCUMOCTb I'pauvecKy U Mo00paTh MOIXOASIIYI0 aHATUTHYECKYO (hopMyiy.

TunoBbie BOMPOCHI K 3a4€Ty € OIEHKO:
3 cemecTp

1. Uurtepdeiic nonp3oBarens MatLAb.
2. IlporpamMMHBIe cpeicTBa MaTEMATHUYECKUX BBIUMCICHUMN.
3. Omepanuu ¢ BEKTOpaMU U MaTpUIIAMHU.

4. MaccuBBI CITEIHAITLHOTO BH/IA

5. [IporpammHBbIe cpeacTBa 0OBIYHOM rpaduKu

6. [IporpamMmMHBIE CpeaCcTBa CrEUAIBLHOM rpaduKu

7. TumoBbIe CpeacTBA MTPOTPAMMHUPOBAHUS

8. [IporpaMMHBIe CpeICTBA YUCICHHBIX METOJIOB.

9. [IporpammHBbIe cpeacTBa 00padOTKU TaHHBIX

10. BusyansHoe nporpammupoBanue GUI

11. PabGota co ctpokamu, ¢ailjiaMu U 3ByKaMu

12. CteikoBku MatLAB ¢ uzmepurenbHbIMHU prubopaMu



